

Extremismul în America (II)

New Black Panther Party for Self-Defense a fost fondat de Aaron Michaels în 1990. Numele provine de la Black Panther Party, un grup naționalist radical de culoare activ între 1960 și 1970. Începând cu 1990 New Black Panther Party for Self-Defense au devenit cea mai mare organizație anti-semită din America.



În 2001 Malik Zulu Shabazz, un avocat din Washington D.C., a devenit liderul organizației.

Panterele originale (în stânga) combinau naționalismul pentru negri cu Marxismul, pledând pentru puterea negrilor și auto-determinare. În 1969 organizația avea 5.000 de membri împărțiți în 20 de grupări. În 1970, în urma unor dispute interne, confruntări violente cu poliția și infiltrarea unor ofițeri de poliție, organizația pierde foarte mulți membri.

În 1990 McGee și-a anunțat intenția de a înrola bandele de stradă și de a le înarma; „pot să lupte și deja știu să tragă” iar „eu (McGee) o să le dau o cauză pentru care să moară”. În 1995 McGee amenința că aceste grupări vor ataca violent „guvernul, marile companii private și multi-milionarii”. Două luni mai târziu a organizat o adunare publică, într-o școală, pentru a recruta membri. McGee le-a spus celor peste 300 de persoane prezente că vor folosi forța „este vorba despre luptă, curgere de sânge și război de gherilă urban”.



Khalid Abdul Muhammad (născut Harold Moore Vann) s-a alăturat „Nation of Islam” după ce l-a ascultat pe Louis Farrakhan (denumit atunci Elijah Muhammad) la o conferință ținută la Universitatea Dillard din New Orleans în 1967.

Muhammad atacă adesea și deschis evreii. El neagă existența Holocaustului, vorbește despre controlul secret al lumii de către evrei, spunând despre albi că sunt „diavolul” și că „in fiecare alb e un pic din Hitler”.

În vara lui 1998 Muhammad a devenit liderul organizației NBPP. În iunie Muhammad a înarmat membri ai organizației și a mers în Jasper, Texas pentru a proteja „străzile” ca urmare a uciderii lui James Byrd Jr., un afro-american de 49 de ani bătut și târât pe străzi de 3 albi.

Ca răspuns la un marș organizat de KKK în oraș, două săptămâni mai târziu Muhammad și oamenii săi au organizat o contra-demonstrație, mulți purtând berete negre ca ale Panterelor originale. Când membrii NBPP au încercat dar nu au reușit să treacă de poliția care separa cele două demonstrații, Muhammad le-a spus: „oameni de culoare, putem să trecem peste acești bastarzi...putem trece peste poliție. Cine e cu mine?”. Au urmat câteva ciocniri minore soldate cu 2 arestări.

La 17 februarie 2001 Muhammad, în vârstă de 53 de ani, a murit în urma unui anevrism. Controlul NBPP i-a fost dat lui **Malik Zulu Shabazz**.

Ca lider Shabazz a încercat să promoveze mândria de a



fi negru și conștiința de sine. El a susținut că evreii stăpâneau vase, finanțau sclavia și aveau plantații în America de Sud. El citează drept sursă *The Secret Relationship Between Blacks and Jews* (relațiile secrete dintre negri și evrei) în care se precizează că istoria sclavismului în Lumea Nouă a fost dominată de negustorii și proprietarii de vase evrei. Shabazz consideră Talmudul rasist.

În timpul unui marș Shabazz a spus „nu-mi pasă ce spun evreii. Voi (mulțimea) sunteți singurii care ați fost sclavi mai bine de 400 de ani. Voi sunteți adevăratul popor ales de Dumnezeu și nu așa-numiții evrei”.

Pe 31 octombrie 2001 Shabazz s-a întâlnit cu „Musulmanii pentru adevăr și justiție” la Clubul de presă național. În timpul întâlnirii care a fost transmisă pe C-SPAN, Shabazz i-a acuzat pe evrei de atacul din 11 septembrie și a numit Statele Unite și Israelul „teroriștii numărul 1 și 2 de pe planetă”.

KKK și-a început existența după războiului dintre Nord și Sud, într-o perioadă denumită „reconstrucția neagră”. În această perioadă populația neagră a câștigat dreptul de a vota. Membrii KKK consideră că acest drept a avut ca rezultat violența împotriva populației albe, crime și corupție, devenind necesară crearea unei organizații care să lupte pentru redarea Sudului oamenilor din Sud și care să salveze civilizația pe continent.



Ceremonia de aprindere a crucii are la bază ideea recunoașterii lui Cristos drept lumina omenirii. În concepția KKK media distorsionează adevăratul înțeles al aprinderii crucii atunci când spune că membrii KKK ard crucea. Pentru KKK lumina crucii simbolizează lumina lui Cristos, lumină care înlătură întunericul și ignoranța. Klanul a preluat acest obicei din tradiția scoțiană unde crucea era aprinsă pe dealuri ca un simbol împotriva tiraniei, un simbol al eliberării de păcat și de tiranie.

La întrebarea dacă KKK este violent se răspunde că membrii Klanului nu cred în violență și nici nu îi învață, instigă pe alții la violență, dar cred în dreptul de a se apăra. Ei consideră că dacă un membru KKK a comis o crimă nu trebuie privit altfel decât ca pe o persoană care este republicană, democrată, baptistă, masonă sau membră a oricărei alte organizații.

În mod cert KKK consideră homosexualitatea o problemă majoră și că întreaga societate ar trebui să se trezească și să acționeze pentru rezolvarea acestei probleme.

Atunci când te gândești la Klan te gândești automat că membrii acestuia urăsc populația neagră sau populația care nu este albă. Răspunsul KKK este că ei nu sunt un grup bazat pe ură ci un grup bazat pe dragoste, dragoste față de America și față de poporul american. Klanul nu crede în sclavie și consideră că negrii au dreptul de a fi propriii lor stăpâni. Totuși Klanul crede și în autodeterminare pentru populația albă. Ceea ce înseamnă că membrii populației albă ar trebui să aibă dreptul să fie propriii lor stăpâni, pentru că dacă majoritatea neagră decide în Africa de Sud, și acest lucru e bun, atunci de ce se consideră că e rău dacă majoritatea albă decide în S.U.A.? Klanul consideră că albi nu ar trebui să mai răspundă solicitărilor din partea negrilor, evreilor, asiaticilor, mexicanilor sau altor minorități. Klanul consideră că aceste minorități nu ar trebui să se plângă și să ceară mai mult ci ar trebui să le mulțumească albilor pentru tot ceea ce au primit, deoarece în locurile lor de origine nu se bucură de beneficiile de care se bucură în S.U.A., beneficii pe care le au datorită albilor plători de taxe.

De asemenea dacă negrii au un drept natural de a studia istoria negrilor, copiii albi ar trebui să studieze numai istoria albilor și să nu trebuiască să învețe despre eroul negru Martin Luther King. Iar dacă negrii au dreptul de a se mândri că sunt negri, la fel și albi au dreptul de a se mândri că sunt albi. KKK consideră că multe grupuri și organizații lucrează pentru interesele evreilor, asiaticilor, negrilor și mexicanilor și acest lucru este OK, dar când e vorba de organizații care doresc să apere interesele albilor acestea devin „bigote”, „incitatoare la ură”, „teroriști neo-naziști”.

Centrul pentru controlul bolilor a anunțat că negrii heterosexuali sunt bolnavi de SIDA într-o proporție mai mare decât albi homosexuali. Hispanicii cu sânge negru se confruntă cu aceeași problemă, pe când hispanicii cu strămoși caucazieni nu sunt sever afectați. Majoritatea oamenilor nu pot admite că SIDA este o boală rasială. Biologia raselor este diferită și persoanele reacționează la virus în mod diferit atunci când sunt expuse.

LANCET, o revistă medicală britanică a publicat în martie 1987 un articol prin care un grup de cercetători britanici spuneau că au descoperit la Caucazieni un tip de celulă imunitară unică pe care nici o altă rasă nu o are. Aceasta se numește gena GC-2. Celelalte rase au gena GC-1.

Readers Digest comentând pe acest subiect spune că „o echipă condusă de Anthony Pinching de la St. Mary's Hospital Medical School in London a studiat șase combinații ale unei proteine găsite pe suprafețele celulare umane și animale. Studiul a concluzionat că una dintre combinații face oamenii care o au înalt rezistenți la SIDA iar pe alții foarte vulnerabili. Studiul a făcut lumină asupra cauzei care face ca boala să se răspândească atât de rapid printre heterosexuali din Africa centrală. Negrii din acea zonă sunt de 10 ori mai predispuși decât caucazienii”.

Dr. Wayne Greaves de la Howard University a spus „din cauza gradului înalt de infecție la femei și copii văd SIDA limitând populația neagră. Dacă nu oprim cumva transmiterea vom avea în curând creștere 0 la populația neagră”.

Pornind de la aceste declarații KKK consideră că populația albă se îmbolnăvește de SIDA doar prin „mijloace inocente” cum ar fi transfuziile de sânge. De aceea KKK solicită o separație geografică a albilor de negri în ceea ce privește vecinătatea și școala.

KKK consideră că nu sunt superiori altor rase, dar că S.U.A. au fost create ca o națiune creștină albă. De asemenea consideră că ideea Klanului care urăște negrii este o idee falsă creată de filmele de la Hollywood și talk show-urile de la TV. De aceea, spun ei, este necesar un program de instruire de 6 luni pentru a deveni membru cu drepturi depline al KKK. Klanul dorește bărbați și femei care au o atitudine pozitivă, sunt orientați spre succes și au o mare stimă de sine. Astfel, cei care sunt orientați spre ură nu vor avea timp și răbdare să-și termine studiile și să devină Cavaleri. Aplicații trebuie să aibă minim diplomă de liceu.

Cavalerii poartă tradiționala robă și un fel de cagulă numai în cadrul ceremoniei de aprindere a crucii, care are loc o dată pe an în timpul Congresului Național al Klanului (care se desfășoară la sediul central din Harrison, AR.). Această îmbrăcăminte tradițională nu se poartă și cu alte ocazii deoarece KKK nu este o organizație secretă chiar dacă numele membrilor sunt confidentiale.

Ku Klux Klan este un domeniu public și de aceea în S.U.A. sunt aproximativ 200 de Klanuri diferite.

KKK le cere membrilor săi să creadă în Isus Cristos, dar nu este o organizație religioasă ci una politică care încearcă să plaseze bărbați și femei creștine în instituțiile publice. Există Cavaleri ai Klanului care sunt protestanți sau catolici.

Deși Primul Amendament statuează separarea bisericii de stat, Cavalerii țintesc spre realizarea unui guvern creștin deoarece Curtea Supremă a decis că într-adevăr America a fost fondată ca o națiune creștină.

KKK crede în puterea educației și de aceea rangurile din cadrul organizației sunt bazate pe educație. Oricine poate fi membru al Klanului, dar trebuie să treacă de anumite trepte educaționale pentru a deveni Cavaler cu drepturi depline. Treptele sunt Klansman sau Klanswoman, Page, Squire și apoi Knight (Cavaler). După ce o persoană a devenit Squire va trebui să treacă un examen care constă în cunoștințe despre programul, scopurile, strategia, credințele și platforma politică a KKK.

Klanul consideră că femeile au un rol important în cadrul KKK ele având șanse egale pentru avansare. Minoritățile însă nu pot să se alăture KKK deoarece Klanul nu crede în integrare sau amestec social. Totuși cei care sprijină platforma politică a Klanului pot fi suporteri oficiali primind astfel un certificat și un abonament la The White Patriot News Report.



Numele de Ku Klux Klan provine de la grecescul cuclos care înseamnă cerc. Acest simbol implică unitate, continuare a frăției și reprezintă creativitatea rasei albe. Cuvântul Klan a fost adăugat deoarece însemna familie.

The Knights consideră că Ku Klux Klan este răspunsul la problemele Americii, este unealta prin care Cristos va reda gloria Americii. The Knights



consideră că sunt cel mai vechi Klan din America, fiind creat în 1956 în Louisiana și David Duke a fost primul Grand Wizard sau în terminologia actuală - Director Național.

Numărul 33/6 este reprezentativ pentru KKK. Numărul reprezintă numele numeric al mișcării KKK. Litera K este litera 11 din alfabet. De 3 ori K înseamnă 33. Linia separă organizația de era în care se află KKK. Astfel 33/1 reprezintă prima eră a KKK. Bob Miles a detaliat diferitele concepte ale Klanului. El a plasat Klanul în ere diferite în funcție de scopurile organizatorice, tehnice etc.

Oficialii americani consideră că KKK nu are mai mult de câteva mii de adepți, organizați în aproximativ 100 de unități. Strategia lor este de a protesta public și prin intermediul Internetului. Ideologia este bazată pe credința creștină, identitatea creștină și supremația rasei albe. Suportul financiar este slab, majoritatea fondurilor provenind din cotizațiile de membru și afacerile Klanului. Chiar și Imperial Wizard are o slujbă de zi.

Deși în trecut a fost considerată o organizație teroristă, KKK este în prezent fragmentată, o adunătură amorfă de grupări independente și indivizi cu resurse limitate. Astfel KKK nu mai reprezintă o amenințare la ordinea publică.

De la înființare până în prezent inamicii Klanului sunt grupări minoritare aflate în competiție economică directă cu clasa muncitoare albă. Astfel acești inamici, pe parcursul timpului, au fost afro - americanii, evreii, catolicii, traficanții de droguri, homosexualii etc. Credința că erau atacați de aceștia și că trebuie să-și protejeze stilul de viață îi motiva pe membrii KKK să comită acte de „auto-apărare” ca intimidarea, crima, tortura și terorismul.

Sediile centrale sunt astfel: pentru Imperial Klans of America - Powderly, Kentucky, pentru American Knights of the Ku Klux Klan - Butler, Indiana iar pentru Knights of the White Kamelia - Jasper, Texas

KKK a fost fondat în Pulaski, Tennessee, în seara de Crăciun a anului 1865, în biroul unui avocat, ca reacție la faptul că negrii au început să comită infracțiuni fiind încurajați de cei care aveau interes să slăbească puterea albilor pentru scopuri financiare.

Astfel 6 oameni, foști soldați, au decis crearea unui club secret, cu coduri secrete și costume albe. Aceștia au fost căpitan John C. Lester, maior James R. Crowe, John D. Kennedy, Calvin Jones, Richard R. Reed și Frank O. McCord.

Într-o noapte, membrii clubului s-au întâlnit cu negrii, care au crezut că văd stafiile unor foști soldați morți și au fugit. Astfel s-a născut ideea robei albe. Ei au beneficiat rapid de acest avantaj și s-au extins. Astfel s-au format diverse organizații în diferite orașe ceea ce a condus la adunarea din aprilie 1867 prin care au fost adoptate reguli și s-a realizat o structură organizațională.

La această adunare fostul **general Nathan Bedford Forrest** a fost ales Grand Wizard sau conducător suprem al tuturor Klanurilor. Organizația a fost divizată și fracțiunile au fost conduse de Dragoni, Titani, Uriași și Ciclopi.

În 1915 **William J. Simmons** a fost inspirat să reorganizeze Ku Klux Klan după ce a văzut filmul "Birth Of A Nation". Momentul a fost perfect deoarece S.U.A. se luptau cu fluxul masiv de imigranți, mulți catolici sau evrei care nu vorbeau limba engleză. Când S.U.A. au intrat în Primul Război Mondial KKK a promis să apere frontul de acasă de „inamicii străini, leneși, delăsători, liderii de greve și femeile imorale”, precum și de afro-americieni, catolici și evrei.

Au fost angajați Edward Young Clarke și Elizabeth Tyler pentru a face reclamă Klanului și pentru a recruta cât mai multe persoane. Astfel în 1921 Klanul număra 100.000 de adepți iar cuferele erau pline de bani. În 1924 un număr de 40.000 de membri, îmbrăcați în robe, au participat la o paradă organizată pe străzile Washington, D.C, în timpul Convenției Naționale Democratice. Grupul devenise atât de puternic încât mulți politicieni i se alăturau. Senatori, kongresmeni, guvernatori, judecători și chiar viitorul președinte Harry Truman au îmbrăcat roba.

Pe măsură ce Klanul a crescut, la fel a crescut și intensitatea actelor violente comise de către membrii săi, imaginea grupului având de suferit. Conducerea Klanului s-a dovedit a fi incapabilă să-și controleze membrii mai ales din cauza luptelor interne pentru putere și bani. Au urmat o serie de scandaluri care au dus la fragmentarea Klanului în 1929.

Câțiva lideri au încercat să reunifice mișcarea, între 1950 și 1960, dar nu au avut succes. Cele mai multe grupuri au rămas independente iar F.B.I. și alte agenții locale de poliție au încercat să monitorizeze grupurile, în unele chiar s-au infiltrat și le-au distrus.

În prezent Ku Klux Klan nu mai există decât cu numele. Este un grup fragmentat, descentralizat, format din 110 mici grupuri independente dintre care doar câteva sunt în legătură cu organizația națională.

Klanurile naționale includ „the American Knights of the Ku Klux Klan”, „the Knights of the White Kamelia” și „the Imperial Klans of America”.

The Imperial Klans of America (IKA) a devenit cel mai mare Klan. Acest Klan are aproximativ 20 de unități în 15 state din S.U.A. și pretinde a avea ramificații în șapte țări din afara S.U.A. Conducătorul acestui Klan este Imperial Wizard **Ron Edwards**.

IKA a fost cunoscut inițial datorită frecvențelor apariții TV ale lui Jeff Berry, mai ales în cadrul emisiunii "The Jerry Springer Show". Jeff Berry a fost acuzat de mai multe ori de hărțuire. În decembrie 2001 a fost condamnat la 7 ani închisoare. Având în vedere problemele sale legale, mulți membri au părăsit Klanul.

James Roesch a devenit Imperial Wizard al „the **Knights of the White Kamelia**” în 1999 la vârsta de 19 ani. La 18 ani el era deja Grand Dragon. În ciuda denumirilor pompoase (Vrăjitor Imperial și Mare Dragon) Roesch este ridiculizat, șomer și nu poate strânge prea mulți membri în jurul său. De când James Roesch a devenit Imperial Wizard jumătate dintre membrii Klanului au părăsit organizația. El este considerat a fi prea slab, prea tânăr și prea ineficient în a ține unită o organizație care a fost cândva temută și numeroasă. Roesch încearcă să recruteze noi adepți ai Klanului, dar pagina sa web este plină de greșeli de ortografie și gramatică.

Lista inamicilor Klanului include evreii (care creează în secret noua ordine în lume), afro-americanii (care supraviețuiesc de pe urma asistenței sociale), homosexualii (care nu muncesc și totuși au mulți bani), medicii care fac operații de avort (pentru că au profit din uciderea copiilor albi) și guvernul corupt (care nu recunoaște drepturile cetățenilor albi). Această listă explică de ce albi membri ai Klanului nu sunt capabili să aibă succes în societatea modernă.

Ileana Alexe

Bibliografie:

www.adl.com/LEARN

www.kkk.com - Frequently Asked Questions - Copyright

Ku Klux Klan, Thomas Robb, national director. The answers regard to the Knights of the Ku Klux Klan - whose national

Harrison, AR. Other Klan groups may or may not share opinions, etc.

Our Vision - the 6th era - and why you should support

Knights of the Ku Klux Klan! by Mrs. Rachel Pendergraft